sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9944 :11 =904 - 9944 ist durch 11 teilbar (11(] 9944).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 383912
Zahl 2: 722150
Zahl 3: 783091
Zahl 4: 624558
Zahl 5: 404075
Zahl 6: 120615
Zahl 7: 569789
Zahl 8: 77891
Zahl 9: 620885
Zahl 10: 400445
Zahl 11: 438702
Zahl 12: 509861
Zahl 13: 685609
Zahl 14: 161074
Zahl 15: 468359
Zahl 16: 1058795
Zahl 17: 587367
Zahl 18: 734275
Zahl 19: 50094
Zahl 20248733
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Losungen

Zahl'l 383912 oauersumme 38+30+12=80 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 4 383912)
Zahl 2 722150 quessmme  72+21+50-=143 :1:1=13  durch 11 teilbar (11 | 722450)
Zahl 3 783091 ouesumme  78+30+01=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11.4783091)
Zahl 4 624558 ouesumme  e2+4s+58=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 624558)
Zahl5 404075 ouessmme  s0+40+75=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 %404075)
Zahl 6 120615 quersumme 12+06+15=33 :11=3  durch 11 teilbar (11%] 120615)
Zahl7 569789 ouesumme  se+97+s9=242 :11=22 durch 11 teilbag (11 | 569789)
Zahl 8 77891  uersumme 7+78+01=176 :11=16  durch 11 teilbar (11| 77891)
Zahl9 620885 auerssmme  62+08+85-155 :11=1409 nicht durch"12 teilbar (11 { 620885)
Zahl 10 400445 oauersumme s0+04+45=89 :11=809 Nicht durchplIsteilbar (11 4 400445)
Zahl 11 438702 auessmme  a3+87+02=132 :11=12  ureh’11deilbar (11 | 438702)
Zahl 12 509861 ouesumme  so+9s+61=209 :11=19 URCANLL teilbar (11 | 509861)
Zahl 13 685609 auessmme  68+56+09=133 :11=1209gmightydurch 11 teilbar (11 { 685609)
Zahl 14 161074 quessmme  16+10+74=100 :13=909 Wpficht durch 11 teilbar (11 } 161074)
Zahl 15 468359 aquessmme  46+83+359=188 : 1159700 Nicht durch 11 teilbar (11 } 468359)
Zahl 16 1058795 auersumme 1+05+87+95=188(:1154708°nicht durch 11 teilbar (11 } 1058795)
Zahl 17 587367 aquessmme  ss+73+672m08 :11=28 durch 11 teilbar (11 | 587367)
Zahl 18 737275 auessmme 73472475820 jma=20 durch 11 teilbar (11 | 737275)
Zahl 19 50094  auersumme sko0+9-98":11-9  durch 11 teilbar (11 | 50094)
Zahl 20 248733 ouesumme  24+89433=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 248733)
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